

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі спеціальності 033- «Філософія» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою (ОНП) підготовки докторів філософії зі спеціальності 033-«Філософія» підіймає багато актуальних питань та проблем стосовно якості і спрямованості філософської освіти, місця і ролі філософа в сучасному суспільстві. Сьогодні на ринку праці підвищується попит на тих, хто мислить нестандартно, креативно, хто має розвинені критико-аналітичні та експертні компетенції і здібності. Саме нестандартне та критичне мислення, яке відкриває нові можливості кар'єрного росту, формує освітньо-наукова програма, яку підготував колектив добре відомих в Україні філософів Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.

Філософія вкрай потрібна науковому товариству, особливо там, де існує ситуація міждисциплінарної взаємодії, саме філософські компетенції забезпечують синтез та взаємодоповнюваність різних дисциплінарних матриць заради вирішення нагальних наукових проблем та реалізації найактуальніших соціальних проблем. Про це свідчить багаторічний досвід діяльності Південноукраїнського відділення Соціологічної асоціації України, яке було засновано Іриною Марківною Поповою, видатним вітчизняним філософом і соціологом, одним з фундаторів філософської та соціологічної освіти в ОНУ імені І. І. Мечникова.

В рецензованій освітньо-науковій програмі зі спеціальності 033-«Філософія» визначені програмні компетентності виходячи із завдань формувати здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі філософії та дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових знань. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-наукова програма спрямована на формування у здобувача III рівня вищої освіти – I наукового ступеня (доктора філософії) теоретичних знань, умінь, навичок, загальних та спеціальних компетентностей необхідних для продукування нових ідей та проведення наукових досліджень, розв'язання комплексних наукових проблем. Зміст програми відповідає цій настанові. Документ створений на високому теоретичному та методичному рівні, він враховує сучасні освітні стандарти та відповідає існуючим нормам.

Навчальний план підготовки аспірантів освітньо-наукової програми зі спеціальності 033-«Філософія» повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Філософія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Тому можемо зробити висновок, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 033-«Філософія», безумовно, може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

На завершення хочу висловити готовність до подальшої співпраці Південноукраїнського відділення Соціологічної асоціації України з кафедрою філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, зокрема щодо організації та проведення фундаментальних наукових досліджень, міжнародних конференцій і семінарів, виданням спільних монографій, наукових збірників.

Доктор соціологічних наук, професор,
професор кафедри філософії, соціології
та менеджменту соціокультурної діяльності
Державного вищого навчального закладу
«Південноукраїнський національний
педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»
Голова Південноукраїнського відділення
Соціологічної асоціації України



О. В. Лісеєнко